
 

 

 

Discurs Alcalde – presa de possessió 

Regidors regidores, amics i amigues, molt 
bona tarda a tots: avui començaré pels 
agraïments que no són pocs: 

primer de tot agrair el recolzament dels 
meus militants i simpatitzants i també dels 
meus companys regidors i companyes 
regidores. sou una canya. sense vosaltres 
avui no hi seria aquí. 

Agrair la professionalitat dels treballadors 
de l’ajuntament. sense ells Lliçà no 
hauríem aconseguir moltes de les fites 
que ens hem marcat durant tots aquests 
anys. i vull fer un esment especial a la 
Mireia, la meva secretària, per la santa 
paciència que te amb mi. Gràcies Mireia. 

Per últim també vull fer agraïment molt 
especial al recolzament incondicional de  



 

 

 

la meva família que sempre ha cregut amb 
mi i en moments de debilitat han sabut 
donar-me noves energies. 

Després de 16 anys de govern i de 
revolucionar el municipi, vull agrair de nou 
la renovada confiança que ens ha donat el 
poble de Lliçà d’Amunt per seguir 
transformant-lo, i ho farem amb quatre 
eixos bàsics (sense deixar de banda la 
resta de compromisos electorals) que són: 

• gent gran 
• jovent 
• centre urbà 
• diversitat educativa 

i aquesta transformació l’intentarem fer 
amb la resta de grups polítics del 
Consistori, amb diàleg i bona entesa. Així 
que, com a nou alcalde, ofereixo la meva  



 

 

 

mà oberta per treballar tots junts pel futur 
de Lliçà i per aconseguir ser un referent 
comarcal. 

Comencem una nova etapa i espero que 
tots plegats mostrem amplitud de mires, 
que no busquem el rèdit polític partidista 
a curt termini, ni mirem massa enrere.  

Comença una partida nova i hem d’estar a 
l’alçada del que ens reclama la ciutadania.  

La ciutadania està cansada de les  
picabaralles  que no duen enlloc.  

La ciutadania el que vol i ens exigeix més 
que mai és maduresa política i 
coresponsabilitat, perquè tots, d’una 
manera o altra, al govern o a l’oposició, 
estem governant un poble que ens 
estimem i que sempre volem el millor pels 
nostres ciutadans i ciutadanes.  



 

 

 

Volem aprofundir amb el sentiment de 
pertinença i orgull de poble. 

I sabem que no és fàcil, perquè Lliçà 
d’Amunt és un poble complex, dispers, 
molt heterogeni i amb una densitat de 
població molt baixa que dificulta 
l’entramat social, el seu creixement i el 
cobrir dèficits estructurals bàsics com pot 
ser l’accés a l’habitatge, perquè tots 
sabem que els ingressos són minsos i les 
despeses molt elevades comparades amb 
les d’altres pobles del mateix tamany que 
el nostre, però per nosaltres, aquestes 
dificultats de gestió, és un repte que ens 
motiva i impulsa a treballar com ningú 
amb imaginació i valentia, perquè el 
nostre objectiu últim és lluitar pel progrés 
de Lliçà d’Amunt, per la redistribució de la 
riquesa, per la igualtat i la justícia social  



 

 

 

del nostre poble i per ser un clar exemple 
de bona gestió i transparència.  

Per acabar, sabem que el poble ens ha 
donat la responsabilitat de governar, així 
que companys i companyes d’aquest nou 
viatge tan engrescador que iniciem, 
donar-vos a tots i a totes les gràcies per 
endavant, i a treballar de valent amb 
honradesa i dedicació pel Lliçà d’Amunt 
que tots volem. 



 
Discurs Susagna Mesas 
 
Primer de tot vull donar les gràcies als companys regidors del nostre 
partit,    tant els que surten com els que entren o segueixen, i 
especialment a l'Iban.  
Al seu costat, durant els darrers 6 anys, he après què és la política 
municipal i també he après a estimar-la. 
 
En segon lloc, vull donar les gràcies a tots els nostres votants.  
No ha estat el resultat desitjat, però la lluita continua i 
seguirem treballant per tenir un poble millor i un futur republicà. 
 
També voldria donar les gràcies a tots els Companys del nostre grup,     
tant militants com simpatitzants o apoderats, pel seu ajut incondicional 
que sempre ens han donat,   especialment en aquestes darreres 
setmanes, que han estat esgotadores. 
 
A més a més, vull dedicar unes paraules a la meva família, que amb el 
seu amor i paciència han viscut allò que comporta tenir la dona o la 
mare en política. 
 
També vull felicitar el PSC i dir-li que des de l'oposició, 
nosaltres continuarem treballant per mirar de tirar endavant els projectes 
que creiem puguin millorar el conjunt del nostre poble i ajudar a la gent 
que hi viu. Es per a ells que ho fem tot. 
  
Voldria afegir que aquest mandat que tot just encetem, marca una fita 
feminista sense precedents al nostre municipi: per primera vegada, 
l’ajuntament de Lliçà d’Amunt tindrà majoria de dones regidores.  
Avui, som 9 dones que hem decidit fer un pas endavant i fer política per 
la nostra gent. 
 
El nostre grup ha treballat intensament els darrers 4 anys. Aquest nou 
mandat, també seguirem al peu del canó, perquè creiem fermament en 
el nostre projecte.  



 
La política del grup municipal a l'oposició és l'eina perquè la gent del 
poble expressi i manifesti el que necessita i fa que la nostra tasca sigui 
important.  
Ens tindreu donant suport a les millores 
de drets civils, justícies socials, econòmiques, culturals, i necessitats de 
la gent de totes les edats. 
 
Moltes gràcies, molta sort, aquests propers 4 anys. Visca Lliçà i visca 
Catalunya. 
 
 



 

 
 

Discurso de Antonio Polo 

Bon dia, en primer lugar y en nombre de nuestro grupo 
municipal, felicitar a Nacho Simón por su 5º reelección 
como alcalde de Lliçà d’Amunt. Te deseamos que tengas 
mucha suerte y aciertos en este nuevo mandato. 

Comienzo con un sincero agradecimiento a todos los 
vecinos/as de Lliçà que han confiado en nosotros/as el 
pasado 28 de Mayo. Pondremos todo de nuestra parte 
para estar a la altura de la confianza que habéis 
depositado en este grupo. 

Agradecer especialmente también tanto a las personas 
que han formado parte de esta candidatura, como a las 
que sin estar, han trabajado durante estos últimos meses 
con tantas ganas como cualquiera de nosotros/as.  

Pero sobre todo, agradecerles con la alegría, la ilusión y la 
motivación con la que lo han hecho. Sin vosotros/as esto 
no sería posible. 

Y permitirme que haga una especial referencia a una 
persona buena, trabajadora, luchadora y que siempre 
está ahí, dándolo todo por los demás. Francisco es un 
orgullo y un honor tenerte como compañero y amigo. 
Significas mucho tanto para mi, como para todos/as los  
compañeros/as. Sin ti, este grupo no sería lo mismo. 

Comienza un nuevo mandato, y lo primero que queremos 
resaltar, es que lo hace con una buena noticia, y es que  



 

 
 

por primera vez en este pleno, de los 17 regidores/as que 
lo componen, 9 son mujeres y 8 somos hombres. Desde 
nuestro grupo celebramos que así sea.  

Mirad, vivimos tiempos de incertidumbre. Tenemos 
encima una crisis climática y del agua muy seria, al igual 
que una subida de precios y de hipotecas, que van a 
provocar que muchas familias empiecen a pasarlo mal 
para llegar a final de mes. 

Por ello, pensamos que las políticas que se hagan en los 
próximos 4 años desde las administraciones locales, serán 
importantísimas. 

Tenemos que anticiparnos y preparar políticas adecuadas 
para paliar los problemas que puedan venir, haciendo 
hincapié en el aspecto climático, agrario y social entre 
otros… 

Tenemos una responsabilidad con la gente, y por ello, 
después de un final de legislatura duro, estamos 
convencidos de que entre todos y todas debemos 
fomentar el dialogo, ser propositivos, y volver a los 
acuerdos y consensos que tuvimos en una de las etapas 
más difíciles por las que hemos pasado nunca, como fue 
el confinamiento por el maldito coronavirus, que a tantos 
familiares, amigos y vecin@s se llevó.  

Pero para ello, es imprescindible que tanto el gobierno 
que hoy sale de aquí, como el resto de grupos  



 

 
 

municipales, estemos dispuestos a retomar ese dialogo. 
Un dialogo sincero y generoso, donde se escuche, se 
debata y se lleguen a acuerdos en beneficio de nuestros 
vecinos y vecinas. 

También pensamos que es imprescindible impulsar la 
participación ciudadana, y contar con la ciudadanía para 
tomar las grandes decisiones de nuestro pueblo. No 
podemos acordarnos de la gente solo cada cuatro años 
para que vayan a votar. Porque si se sigue sin hacerlo, 
volverá a pasar, lo que ha pasado en las elecciones del 
pasado 28 de mayo. 

Unas elecciones marcadas por una preocupante 
abstención (han participado el 47,18% del censo), 13 
puntos menos que en 2019. Esto debería hacer que todos 
y todas hagamos una profunda reflexión sobre cómo 
estamos haciendo política, y qué imagen damos a la 
ciudadanía para que nos muestre su desinterés de esta 
manera.  
Por ello, y como he dicho anteriormente, creemos que es 
imprescindible un cambio de actitud política, y que la 
política municipal de Lliçà, se caracterice por el dialogo y 
el acuerdo. 
 
Por último, y pasando a los resultados de nuestro grupo 
municipal, sinceramente pensamos que este proyecto 
aspira a más. Somos el grupo que más % de voto sube, 
pasando del 8,40% de 2019, al 12,64% de este 2023,  



 

 
 
subiendo a 2 regidores y ampliando nuestro grupo 
municipal con nuestra nueva regidora, nuestra 
compañera Eva Lesta Martínez  (A la cual aprovecho y le 
agradezco que haya aceptado el reto, y este dispuesta a 
seguir trabajando por todos y todas las vecinas de Lliçà, 
en este caso desde la institución, exactamente igual que 
lleva haciendo desde hace mucho tiempo tanto en el 
ámbito laboral, social, educativo o asociativo de nuestro 
pueblo). 
¡Gracias Eva por tu compromiso! 
Como decía, y mirando los resultados de nuestro grupo, 
al igual que en 2019, somos la tercera fuerza política de 
Lliçà, pero con una importante diferencia.  
Vemos como en 2019, por cada voto que los vecinos y las 
vecinas metían en la urna de nuestro grupo, había 5 de la 
1º fuerza (PSC) y 3 de la 2º (ERC). Sin embargo, el pasado 
28 de mayo, por cada voto de nuestro grupo, hubo 3 de la 
primera fuerza (PSC) y 1,8 de la segunda (ERC). 
Esto sin duda muestra un cambio de tendencia, y que a 
pesar de lo difícil que es comunicar en nuestro pueblo, 
debido a la dispersión territorial que lo caracteriza, nos 
indica que poco a poco, cada día llegamos a más vecinos y 
vecinas de Lliçà.  
Esto nos da mucha fuerza para seguir trabajando y 
sumando, y que este proyecto de futuro, en el cual 
llevamos años trabajando, siga creciendo cada día.  
 
Tenemos un gran equipo (que va más allá de las 2 
personas que nos sentamos hoy aquí en este pleno),  



 

 
 
tenemos un gran proyecto para Lliçà, pero sobre todo 
tenemos la motivación, la ilusión y la esperanza de que 
este proyecto contribuya a hacer de Lliçà, un pueblo en el 
que todos y todas seamos un poquito más felices. 
A partir de hoy mismo, ¡seguimos trabajando con toda la 
ilusión y todas las ganas del mundo para conseguir ese 
objetivo! 
Y termino como empecé, dándole las gracias de nuevo a 
todas las personas que nos habéis dado vuestra confianza 
y hacéis que este proyecto de vida para Lliçà d’Amunt siga 
creciendo cada día.  
¡Muchas Gracias! 
 

 



 
 

Discurs Núria Santacana 

 

Bon dia a tothom i moltes gràcies per acompanyar-nos 
presencialment i a distància. 

Com bé sabeu, JUNTS és el partit del Puigdemont i és un partit 
independentista, i després dels resultats electorals hem decidit 
ser FERMS i COHERENTS amb les idees expressades durant la 
campanya, (com ara no governar amb aquells partits que van 
donar suport al 155). 

També volem respectar la VOLUNTAT POPULAR, que ara per ara, 
ha decidit que hem d’estar a l’oposició, la qual serà FERMA i 
CONSTRUCTIVA en allò que considerem bo per al poble. 

 

 





DISCURSO FRANCISCO JAVIER MILLÁN 

Buenos días, 

Queremos agradecer a todos los vecinos que nos votaron este pasado 28 de 
Mayo, así como a nuestro grupo municipal que con su esfuerzo hemos 
podido llegar a este Consistorio, para aportar nuestro granito de arena. 

No somos un partido de extrema derecha, como nos etiquetan los medios de 
comunicación, sino que somos simplemente un partido de derechas. Es la 
primera vez que un partido que no es socialista, comunista, separatista ni de 
centro derecha, llega al Ayuntamiento para defender los intereses de los 
vecinos de Lliçà d´Amunt, de una forma constructiva, con respeto y 
educación. 

Esperamos contribuir con nuestras ideas y propuestas a conseguir tener un 
pueblo que sea atractivo, familiar, acogedor, etc. tal y como se merecen 
nuestros vecinos, con más seguridad ante los robos domiciliarios, sin tener 
ninguna okupación, con mucha oferta de trabajo, y un largo etcétera. Para 
ello ya tenemos preparadas una batería de mociones o propuestas que 
iremos presentando en estos 4 años que tenemos por delante, sin prisas, 
pero sin pausa. 

Y por último, intentaremos que nuestro municipio no solo sea conocido por 
los tristes hechos sucedidos hace ya unos 30 años, perpetrados por ETA, ni 
por tener en nuestra localidad industrias y comercios como Figueras, Biokit, 
Mango, Lidl, Leroy Merlín, etc. Intentaremos que se recuerde también por 
actos y eventos innovadores, así como por una transformación urbanística 
ejemplar. Tenemos que potenciar nuestro querido pueblo para que no sea 
solo un municipio dormitorio. 

Muchas gracias


